



卓越的性能, 优雅的设计

DS4800 系列

您的门店您掌控。令您感到自豪的设计。这一设备所营造出的品牌氛围是您的客户体验的一大特色，确保消费者入店的那一刻起就感受到这种氛围。借助 DS4800 系列，您可以将这种客户体验拓展到您的 POS。这款极富创新的条码扫描器提供了完美的时尚感，除了令人赞叹的设计，还具备出色的可靠性、功能性和可管理性。

符合人体工程学的设计和时尚外观

DS4800 系列的设计充分考虑了人的因素，我们将曲线的精妙性和力度感与手持和触发位置相结合，最大限度确保了扫描舒适度。

高性能扫描与高级设计的完美融合

DS4800 系列在两个方面做到了最佳——扫描能力和堪比消费类设备的时尚外观。DS4800 系列不仅会给您的顾客留下深刻印象，还将有助于提高 POS 处理效率。它能采集任何一维和二维条码——无论是印在纸张上的还是显示在顾客手机屏幕上的。

可定制

定制与您的环境相适应的外观设计，有助于推广您的品牌——设备外壳可以喷涂上您所需的图案、颜色和徽标。此外，您还可以创建您独有的扫描提示音。

灵活的手持或免持操作方式

专为让 DS4800 系列和您的环境相匹配而精心设计的可选智能支架 (Intellistand) 支持在免持和手持模式间切换。

将扫描体验提升到新水平的创新

传统的机械触发方式被现代的电容触摸触发方式取代，同时还具备完全的触觉反馈。您的收银员可选择自己喜欢的触发操作——快速点击、按压或滑动，一切只需一只手指即可轻松搞定。

灵活的解码反馈确保 DS4800 系列将与您现有环境无缝适配，同时保持出色的易用性。没有了提示成功扫描的传统蜂鸣音，您现在可以选择与您的环境相匹配的振动、视觉反馈以及各种定制铃声。

以较低总体拥有成本 (TCO) 确保最长正常运行时间

我们行业领先的全包式实惠的服务计划能帮助您的员工每时每刻都能使用 DS4800 系列扫描器。全面保护服务涵盖了您的扫描器发生的意外故障，显著减少了不可预见的维修成本，从您购置设备之刻起即享受到全面的保护。全年无忧预先换货服务增加了针对需要维修的设备的下一工作日替换支持。

特性

外观与功能

DS4800 系列为您的 POS 带来全新时尚感。这一易用的扫描器堪称最高级、最时尚的“亮点”。

高性能一维/二维扫描

可为您的 POS 采集所有的一维、二维条码——标签上的，手机屏幕显示的，高密度、打印质量差的，受损甚至热缩塑料包装上的。

PRZM 智能成像技术——摩托罗拉专有

通过增强解码性能和时尚性，为二维成像确立了新标准，显著提升了用户体验。

可根据您的环境进行定制，有助于推广您的品牌

除了标准的象牙白和深黑色之外，DS4800 系列还可以根据您的企业颜色要求和徽标喷涂定制外观。



特性 (续)

创新和灵活的扫描体验

根据您的环境需要选择所需的提示效果, 音频或物理解码反馈。点按、下压或滑动的电容触屏触发方式为收银员带来了个性化的扫描工作体验。

轻松地准确对焦

独特的专有照明系统可清晰定义扫描区域, 并提供在整个工作区间小而清晰的对焦点, 便于一次轻松采集任何条码——甚至是领料单上的条码。

文档采集

采集支票、ID 卡等, 以便轻松进行电子记录。

国际支持

支持 90 多种国际键盘, 便于全球范围轻松部署。

快速、轻松的部署

可进行最优化配置, 以减少用户开箱设置时间。

时尚的智能支架 (INTELLISTAND) 便于在不同扫描模式间切换——手持和免持

专门设计的可选配智能支架 (Intellistand) 与 DS4800 系列完美匹配, 让您的店员能够自动在免持和手持操作间切换。

123Scan²

编程扫描器参数、升级固件、提供扫描的条码数据以及打印报告。

www.motorolasolutions.com/123Scan

扫描器管理服务 (SMS)

远程管理您的摩托罗拉扫描器并查询其资产信息

www.motorolasolutions.com/sms

扫描器 SDK

生成功能全面的扫描器应用程序, 包括文档、驱动程序、测试实用程序和示例源代码。

www.motorolasolutions.com/windowsSDK



全国免费咨询热线

800-810-9921

摩托罗拉企业移动业务 www.motorolasolutions.com

售后技术热线: 4006-456-456



MOTOROLA